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Návrh uznesenia 

 
 
 

Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní materiálu 
 
 

z r u š u j e 
 
 
uznesenie Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy č. 1050/2013 časť A a C 
zo dňa 24. – 25. 04. 2013. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Dôvodová správa 
 

Materiál „Návrh na zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva hlavného mesta 
SR Bratislavy č. 1050/2013 časti A a C zo dňa 24. – 25. 04. 2013 , ktorými sa mení systém 
volieb, kompetencie a delegovanie zástupcov do obecných školských rád“ predkladáme na 
rokovanie Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy z dôvodu neschválenia 
materiálu „Návrh dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, ktorým sa 
mení systém volieb, kompetencií a delegovania zástupcov do obecných školských rád“ na 
zasadnutí Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy (MsZ) dňa 30.01.2014. 

MsZ svojím uznesením č. 1050/2013 zo dňa 24. – 25. 04. 2013 v časti A. schválilo 
variant návrhu systému volieb, kompetencií a delegovania zástupcov do Mestskej školskej 
rady hlavného mesta SR Bratislavy, podľa ktorého bude ustanovená nová obecná školská rada 
pre hlavné mesto SR Bratislavu (Mestská školská rada hlavného mesta SR Bratislavy) a tiež 
obecné školské rady pre mestské časti (Miestne školské rady mestských častí). Súčasne 
mestské zastupiteľstvo požiadalo v časti C. riaditeľa Magistrátu hlavného mesta SR 
Bratislavy o predloženie návrhu novelizácie Štatútu hlavného mesta SR Bratislavy v oblasti 
úpravy pôsobností hlavného mesta a jeho mestských častí na úseku školstva. 

Z dôvodu skončenia štvorročného funkčného obdobia orgánu školskej samosprávy 
v zmysle zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov k 30.03.2013, ktorou bola 
Mestská školská rada hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, navrhujeme obecnú 
školskú radu (Mestskú školskú radu hlavného mesta SR Bratislavy) zriadiť tak ako v minulom 
funkčnom období:   
- Mestská školská rada hlavného mesta SR Bratislavy bude ustanovená zo zástupcov 

základných umeleckých škôl, centier voľného času, materských škôl a základných škôl – 
teda zo zástupcov všetkých škôl a školských zariadení, ktoré sú v zriaďovateľskej 
pôsobnosti hlavného mesta, ale aj mestských častí a zo zástupcov cirkevných a 
súkromných základných škôl, materských škôl, základných umeleckých škôl a školských 
zariadení. Za jej ustanovenie bude zodpovedné hlavné mesto SR Bratislava;  

- mestské časti nebudú zriaďovať obecné školské rady; 
- Mestská školská rada hlavného mesta SR Bratislavy sa bude vyjadrovať k činnosti 

zriaďovateľov ZUŠ, CVČ, MŠ, ZŠ, ako aj  ku  skutočnostiam  uvedeným  v  zákone  č. 
596/2003 Z. z. v znení neskorších predpisov v rozsahu zriaďovateľskej pôsobnosti 
hlavného mesta a mestských častí, a pre neštátne a cirkevné základné školy a školské 
zariadenia na úseku školstva;  

- v uvedenom variante vystupuje pre potrebu ustanovenia orgánov školskej samosprávy 
podľa § 24 a § 25 zákona č. 596/2003 Z. z. v znení neskorších predpisov ako obec hlavné 
mesto SR Bratislava;  

- spôsob ustanovenia upravuje vyhláška MŠ SR č. 291/2004 Z. z., ktorou sa určujú 
podrobnosti o spôsobe ustanovenia orgánov školskej samosprávy, o ich zložení, o ich 
organizačnom a finančnom zabezpečení v znení neskorších predpisov. 

- V platnosti ostáva časť B predmetného uznesenia. 
 

Uznesením Mestskej rady hlavného mesta SR Bratislavy č. 1100/2014 zo dňa 13. 
03. 2014 Mestská rada hlavného mesta SR Bratislavy odporúča Mestskému 
zastupiteľstvu hlavného mesta SR Bratislavy prerokovať Návrh na zrušenie uznesenia 
Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy č. 1050/2013 časti A a C zo dňa 
24. – 25. 04. 2013, ktorými sa mení systém volieb, kompetencie a delegovanie zástupcov 
do obecných školských rád. 
 
 



Príloha 

Návrh  systému volieb, kompetencií a delegovania zástupcov do Mestskej školskej rady 
hlavného mesta SR Bratislavy  

Kód uzn.: 13.5 
1.1 

 

Uznesenie č. 1050/2013 
zo dňa 24. – 25. 04. 2013 

 
Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní materiálu 

A. schvaľuje 
variant A. návrhu systému volieb, kompetencií a delegovania zástupcov do Mestskej školskej 
rady hlavného mesta SR Bratislavy na obdobie rokov 2013 – 2017. 

B. deleguje 
1.  Annu Gondášovú,  predsedníčku Asociácie základných umeleckých škôl, 
2.  Petra Lenča, poslanca Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy,  
ako zástupcov hlavného mesta SR Bratislavy do Mestskej školskej rady hlavného mesta 
Slovenskej republiky Bratislavy na obdobie rokov 2013 – 2017. 

C. žiada 
riaditeľa Magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy 
o predloženie návrhu novelizácie Štatútu hlavného mesta SR Bratislavy v oblasti úpravy 
pôsobností hlavného mesta SR Bratislavy a mestských častí hlavného mesta SR Bratislavy na 
úseku školstva na zasadnutie Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy.  
  

T: 26. 09. 2013 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


